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Nuts and Screws. Fixing Systems

ESPANDER 8 Tuerca expansible M6x9mm.
Para taladros de @8mm.

min.12

« Sin pastilla interior.

* Rosca M6 para taladros de @8mm. Agarre fuerte y seguro.
* Profundidad del taladro 9mm.

* Para roscar tornillos de un méximo de 9mm.

« |deal para tableros fendlicos u otros de espesor minimo de 12mm.

CODIGO Material Acabado g
439.71 laton natural 10.000

ESPANDER 8PA Tuerca expansible M6x12mm.
Con pastilla. Para taladros de @8mm.
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Con pastilla larga
* Con pastilla interior para expansion.
* Rosca M6 para taladro @8mm. Agarre fuerte y seguro.
* Para un perfecto agarre, taladrar segun el largo a roscar del tornillo dentro de la tuerca.

Ejemplo: para roscar 6mm. hay que hacer un taladro de 14mm. de fondo para roscar 7mm. hay
que hacer un taladro de 15mm., y asi sucesivamente.

CODIGO Material Acabado =
439.28 latén natural 1.000

ESPANDER 10 Tuerca expansible M8x13mm.
Para taladros de @10mm.

* Sin pastilla interior.
* Para taladros de @10mm. Agarre fuerte y seguro.
* Para roscar tornillos de un maximo de 13mm.

CODIGO Material Acabado =1
439.35 latén natural 5.000

04.1 www.verdustore.com

Tuercas y Tornilleria. Sistemas de Fijaciones

ESPANDER 8BO Tuerca expansible M6x12mm.
Con bola. Para taladros de @8mm.
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« Con bola interior para expansion. Con bola

* Rosca M6 para taladro @8mm. Agarre fuerte y seguro.
* Para un perfecto agarre, taladrar segun el largo a roscar del tornillo dentro de la tuerca.
Ejemplo: para roscar 9mm. hay que hacer un taladro de 14mm. de fondo, para roscar 10mm. hay
que hacer un taladro de 15mm., y asf sucesivamente.

CODIGO Material Acabado g
423.5 latén natural 5.000

ESPANDER 10PA Tuerca expansible M6x13mm.
Con pastilla. Para taladros de @10mm.
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Con pastilla larga
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* Con pastilla interior para expansion.

* Rosca M6 para taladro @10mm. Agarre fuerte y seguro.

* Para un perfecto agarre, taladrar segun el largo a roscar del tornillo dentro de la tuerca.
Ejemplo: para roscar 8mm. hay que hacer un taladro de 16mm. de fondo, para roscar 10mm. hay
que hacer un taladro de 18mm., y asi sucesivamente.

CODIGO Material Acabado =)
439.29 latén natural 5.000
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